



Jaworzyna Śląska 09.06.2022r.

IGK.271.8.2022

## ODPOWIEDŹ NA PYTANIE

W związku z pytaniem skierowanym do Zamawiającego w postępowaniu pn. Przebudowa wraz z rozbudową drogi gminnej nr 111247D ul. Ceglana w Jaworzynie Śląskiej, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) Zamawiający udziela następującej odpowiedzi:

### Pytanie:

*„Witam, proszę o informację nt rozbieżności w dokumentacji i przedmiarze. W przedmiarze mamy montaż 31 opraw i w kolejnej pozycji 13 opraw - co to są za oprawy? w dokumentacji elektrycznej nie ma o nich mowy. Poza tym w przedmiarze występują po 2 takie pozycje (jakby część przedmiaru uległa skopiowaniu?). W dokumentacji jest informacja o przestawieniu 7 słupów i dostawieniu 2 nowych słupów na przejścia dla pieszych, czy to jest całkowita ilość słupów do postawienia? (Poza tym występuje sam demontaż, nie widzimy nigdzie montażu). Proszę o wyjaśnienie rozbieżności”.*

### Odpowiedź

Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisami SWZ przedmiot zamówienia należy realizować w oparciu o załączoną do SWZ dokumentację projektową, która opisuje szczegółowo zakres prac do wykonania w ramach przedmiotu zamówienia (projekt zagospodarowania terenu, projekt architektoniczno budowlany, projekt techniczny w podziale na branże drogowa, sanitarna, elektryczna, szczegółową specyfikację wykonania i odbioru robót budowlanych) oraz decyzję zezwalającą na realizację inwestycji drogowej nr 181/2022 z dnia 08 marca 2022 r. Wskazane wyżej dokumenty, łącznie z zakresem z nich wynikającym,



są podstawą do obliczenia ceny i złożenia oferty. Przedmiar nie stanowi podstawy obliczenia wartości zamówienia. Zamawiający będzie wymagał od Wykonawcy wykonania zakresu wynikającego z dokumentacji projektowej. Rozliczenie będzie również za zakres wynikający z projektu budowlanego i projektów wykonawczych.

Z załączonego projektu wykonawczego w ramach przedmiotu zamówienia wynika, że do przestawienia (demontaż i montaż w nowej lokalizacji) jest 7 szt. istniejących słupów oświetleniowych będących własnością Tauron Nowe Technologie. Do demontażu i ponownego montażu przewidziane są również istniejące na tych słupach oprawy oświetleniowe w ilości 8 szt. Istniejące słupy wraz z oprawami należy zdemontować i ponownie zamontować w innej lokalizacji wskazanej w dokumentacji branżowej. Jeżeli istniejące słupy lub oprawy będą w bardzo złym stanie technicznym uniemożliwiającym ich przestawienie, Wykonawca będzie musiał wymienić te elementy infrastruktury oświetleniowej na nowe (Wykonawca musi przewidzieć w swojej ofercie takie ryzyko). W ramach zamówienia przewidziano również dostawę i montaż 2 szt. słupów oświetleniowych dedykowanych na projektowane przejście dla pieszych łącznie z montażem 2 szt. nowych opraw.

BURMISTRZ

Grzegorz Grzegorzewicz